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Pomaknite se 5

Vrlinesu pozitivni. Biti vrlina dobro je za dušu. To te čini boljom 
osobom. 1Boggleda.
Neka vrline postanu način života.Živite 
u skladu s obitelji, susjedima, 
zajednicom, staništem, okolišem. Živjeti 
čestitim životom je najbolji način 
obožavanja1 Bog.
Biti vrlina računa se na vagi čistoće.Osoba s vrlinama 
ponovno će proživjeti dobro koje je učinila.1 Bogvoli ih.

Uspjeh čovječanstva:Vrline
Samo štovanje1 Bogi uvijek kazniti zlo. 1svUčite, 
pa podučavajte i kontinuitet znanja. Zaštita 
okoliša. Uskladite se sa Habitatom. Budite puni 
ljubavi, vjerni i pouzdani.
Hrabrost, suosjećanje, pravednost, 

dijeljenje. Ustrajnost

Čisto i uredno
1 Bog čeka da čuje od tebe!
VrlineMolitva
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1svime) Obećanja da će 
živjeti i djelovati vrline
Obećava da će potaknuti druge da žive i ponašaju se vrlinama 
Zahtijeva kažnjavanje ponašanja koje nije vrlina
Neka vrline napreduju, a nevrline neka drhte Za 
slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Ova molitva se koristi kod kuće ili na okupljanju.
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Vrlina 1: Samo ibadet1 Bogi uvijek kazni zlo !
obožavanje1 Bogsamo.Odbacite sve druge idole: njihove rituale, spise, 
mjesta obožavanja..Upute o tome kako klanjati dolaze iz 'Manifest 
davatelja zakona'.
1 Bogne želi žrtve.Oltari su zamijenjeni 
govornicama.Čuvar Čuvar uči(tražiti, steći znanje)i 
podučavati(primijeniti, prenijeti znanje), od 
kolijevke do kremiranja.
1 Bogne želi namjensku izgradnju bogomolja.Kustod Guardian štovanje 
bilo gdje, bilo kada.Na veselje na okupljanju(u obrazovnoj ustanovi)s 
obitelji, prijateljima, susjedima...
1 Bogne želi globalizaciju.Suprotstavljanje globalizaciji je obožavanje1 Bog.1 
Boguvjerenja u7 plemenarazvijaju se samostalno i odvojeno. Ako 
čovječanstvo ne uspije'Stop'globalizacija dakle1 Bogće djelovati. Ne ljutite se
1 Bogpazi1 BOŽJIupozorenje:Uništavanje Svjetskog trgovačkog centra u New 
Yorku, američka kreditna kriza, Brexit City of London.
Suprotstavljanje bogatstvu Apartheid je obožavanje1 Bog.Bogatstvo Apartheid je 
nejednaka raspodjela društvenog bogatstva!1 Bogželi jednakost u bogatstvu!Kraj 
privatnog vlasništva, poreza: izbjegavanje, utaja, minimizacija,.. nezarađeni prihod
(dividende, kamate, osiguranje, najam), kraj posjeda koji prelazi položaj, moć, 
bogatstvo.
Ukidanje slobodnog vlasništva je obožavanje1 Bog.Slobodno vlasništvozemljište je 
zemljište u privatnom vlasništvu. Oduzimanje zemljišta zajednici za dobrobit svih. Slobodno 
vlasništvo (Zabranjen prolaz)uskraćuje korištenje svih plaža, obala jezera i rijeka, uskraćuje 
piknik na golf igralištu,.1 Bogstvorio planetu Zemlju da je koriste i uživaju svi ljudi jednako. 
Zemljište u slobodnom vlasništvu i stanovi u privatnom vlasništvu su uvredljivi1 Bog. Kraj 
slobodnog vlasništva!

obožavanje1 Bogsmatra Zlo odgovornim.Gdje god se Zlo 
pojavi. Odgovornost dolazi pronalaženjem 'Istine' (tajnim 
dogovorom, a ne kontradiktornim) utvrđivanjem krivnje 
ili nekrivnje. Ako postoji krivnja, primjenjuje se obvezna 
kazna (kumulativna) i rehabilitacija.Gdje je potrebna 
naknada se daje.

1000 godina Zla dolazi kraju!

Budi dobarkazniti zlo!!!!!!!
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Vrlina 2: 1svNauči, pa podučavaj i kontinuitet znanja.
Ljudsko korištenje intelektualnog vlasništva(IP)podrazumijeva, 1svUčite pa 
podučavajte, tražeći, stječući, primjenjujući znanje.IP dolazi kroz besplatno 
državno obrazovanje, životna iskustva, radna iskustva, manifest davatelja 
zakona.Konačno proslijeđivanje stečenog intelektualnog vlasništva,
(Kontinuitet znanja)obitelji, radnom mjestu, zajednici (nema autorskih 
prava, patenta, IP pripada zajednici), Shire.
Zemaljska vlada osigurava 'Besplatno obrazovanje' od nerođenih do 
uključujući starije osobe.Nevladino obrazovanje nije podržano i zatvoreno.
Obrazovanje(besplatno, javno)osiguravaju Provincija i Shire.
SmeC'Shire Medical Education Complex'.

PHeC'Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks'.
PDEc'Pokrajinski centar za obranu i hitnu pomoć'.

CE'Služba hitne pomoći u zajednici'
1svUčite, kad shvatite, počnite podučavati.U besplatnom obrazovanju oni koji brzo 
uče poučavaju one koji sporo uče. Na poslu iskusni radnik obučava pridošlice.Kod 
kuće bake i djedovi, roditelji, rodbina, prijatelji, podučavaju.
Kontinuitet znanja čini znanje pojedinca(intelektualno 
vlasništvo)besmrtan.Svaki pojedinac od 14 godine vodi 
evidenciju svojih životnih iskustava (oboje pozitivno, 
uznemirujuće).Obitelji moraju uhvatiti, sačuvati i 
njegovati svoje intelektualno vlasništvo.
Organizacije moraju uhvatiti, sačuvati, ponovno koristiti svoje zaposlenike, 'I-P'. 
Zajednice moraju koristiti intelektualno vlasništvo svojih građana za dobrobit 
svih.Zemaljska vlada čuva arhiv.
Na Sudnjem danu vaša će duša biti upitana što je naučila i za što je to 
znanje koristila.Budite spremni, spremni!Uči i podučavaj cijeli život!

Kontinuitet znanja dio je naše besmrtnosti!
Vrlina 3: Zaštitite okoliš, uskladite se sa životnim prostorom.
1 BožjiSudbina za čovječanstvo je postati skrbnik 'PU'
(fizički svemir). Zajednica počinje usklađivanjem s lokalnim 
habitatom.Zatim napreduje u čuvara okoliša i svih oblika 
života na Zemlji.
Za ljudski opstanak čovječanstvo mora živjeti prema svojoj sudbini.
Postanite skrbnik fizičkog svemira.To podrazumijeva život u skladu s 
lokalnim staništem, širim okolišem i ostatkom
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fizički Svemir.
Da bi se uskladio sa staništem, skrbnik mora 
razumjeti evoluciju (prilagoditi, početak, kraj i 
reciklirati, uzrok i posljedica, hranidbeni 
lanac, eko sustav, pokušaj i pogreška, 
evoluirati).Uskladiti znači zaštititi(zrak, voda, 
tlo)ne stvarajući zagađenje (spaljivanje, 
smeće, otrov, toksin).Usklađivanje skrbnika i 
skrbnika osigurava opstanak vrste(životinja, 
kukac, vegetacija).
Ljudi moraju istraživati   i kolonizirati fizički 
svemir.Stoga je rast populacije bitan. 
Pomicanje vremena, resursa sa slobodnih 
aktivnosti na istraživanje svemira, kolonizaciju. 
Ljudska sudbina!

Ljudski opstanak zaštiti okoliš!
Vrlina 4: Pun ljubavi, vjeran i pouzdan!
Biti pun ljubavi, vjeran i pouzdan počinje s djecom, nastavlja se s mužem i 
ženom, proširenom obitelji.Djeca vole svoju braću i sestre, svoje roditelje i 
bake i djedove, širu obitelj.Biti pun ljubavi, vjeran i pouzdantako se 
ponašamo prema našim ljubimcima!
Muž i žena imaju međusobni odnos pun ljubavi, vjernosti i pouzdanosti 
koji rezultira djecom(vlastiti, udomljeni ili usvojeni).Koje poučavaju 
svojim moralnim vrijednostima, tradiciji i društvenim vještinama.Obitelj 
je pun ljubavi, vjeran i pouzdan dio proširene obitelji.

Proširena obitelj simbolizira prihvaćanje svih vrlina. Ono voli1 Bog, 
vjeran je njihovoj 1 vjeri i pouzdan njihovoj 1 Crkvi.Pun je ljubavi, 
vjeran, pouzdan u svojoj primjeni Manifesta davatelja zakona.
ljubavni1 Boguključuje sve kreacije.Biti vjeran1 Bogje odbacivanje svih 
drugih idola, rituala, kultova, učenja! Ljudi moraju biti vjerni svojoj 
sudbini kao Skrbnik Skrbnik.1 Bogovisi o nama, Vama!
Biti vjeran je divna vrlina, hrana za dušu.Vjerna osoba dosegla je 
najviše ljudske dobrote.1 Bogvoli te!
Biti pouzdan je vrlina koja stvara pouzdane prijatelje.Biti pouzdan čini 
dobrog radnika.Biti pouzdan dobro je za život u zajednici.
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Vrlina 5:Hrabrost, suosjećanje, pravednost, dijeljenje
Vrlina 5 je mješavina bitnih ljudskih ponašanja.Kada birate kandidata za 
povjerenstvo, odaberite kandidata za kojeg se čini da ima ovu mješavinu 
osnovnih ljudskih ponašanja.Na osobnoj razini nastojte živjeti ova 
osnovna ljudska ponašanja.
Skrbnik Skrbnik nastoji biti hrabar, a da ne bude tiranin.CG pokazuje 
suosjećanje bez lakovjernosti.Pravednost i dijeljenje primjenjuju 
pojedinci i proteže se na cijelu zajednicu.
Hrabrost je biti odgovoran, suočiti se s nepravdom, zaustaviti nasilnike, ukloniti 
tiraniju, nositi se s nesrećom, zaštititi1 Bog'snajnovija poruka..Hrabrost je biti u 
stanju ne slagati se, moći reći, Ne!Hrabrost je poznavanje vlastitih ograničenja i 
mana.
Suosjećanje je omiljeno kod Duše, osjeća se toplo i nejasno.Nasumična djela 
ljubaznosti dio su dnevne rutine CG-a. Biti suosjećajan znači osjećati 
empatiju, imati razumijevanja, pružati podršku, slušati..Opraštanje, brbljanje, 
sažaljenje, prijekor, optuživanje nisu suosjećanje.
Biti pravedan je vrlina, a primanje pravde je ljudska potreba.Biti 
pravedan prema sebi drugima temelj je pravde u pravednoj 
zajednici.Pravdi je potrebna moralna zajednica sa zakonima, 
provedbom zakona, odgovornošću kroz tajno dogovaranje 
pravosuđa za pronalaženje istine, obveznim kumulativnim 
osudama, rehabilitacijom i kompenzacijom.
Dijeljenje uključuje emocionalnu, fizičku uključenost.Dijeljenje se primjenjuje 
unutar obiteljske jedinice. Dijeljenje može biti s prijateljima. Dijeljenje se odnosi 
na Harmonies Shire. Dijeljenje je zajednički život. Ima životna iskustva s 
drugima.Obožavanje, dijeljenje sa1 Bog.
Dijeljenje je volontiranje, davanje svog vremena intelektualnog vlasništva za 
dobrobit drugih. Dijeljenje pobjeđuje zlo profiterstvo, bogatstvo, aparthejd, 
sebičnost.Dijeljenje je način Custodian Guardian.

Vrlina 6:Ustrajnost
Ustrajnost je učiniti nešto unatoč poteškoćama, obeshrabrenju, kašnjenju 
ili zastoju u postizanju uspjeha.Dijete koje uči hodati pada, ustaje, pada, 
ustaje.. ustraje dok ne prohoda.Mnogi odrasli zaboravljaju ovu lekciju.

Osoba koja ustraje ne priznaje poraz.Ova osoba pokušava sve dok 
ne postigne postavljeni cilj. Ova će osoba ustrajati do posljednjeg 
daha. Bez upornosti nema velikog uspjeha
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moguće. Nedostatak ustrajnosti je ograničenje.Prevladavanje ovog 
ograničenja je vrlina.
Izreka!Znao sam da trebam, mislio sam da mogu, znao sam da hoću.

1 Bognagrađuje ustrajnost.1 Bogželi da svi prigrle ovu Vrlinu!Nemojte 
razočarati1 Bog!
Vrlina 7:Čisto i uredno
Za dobro zdravlje potrebna je dobra higijena Dobra higijena počinje čistoćom 
i urednošću.Čistoća i urednost počinje osobnim izgledom, odnosi se na dom i 
posao.Čisto i uredno odnosi se i na razmišljanje i zaključivanje.
'Dnevna rutina' uključuje čistoću.Operite ruke nakon svakog 
posjeta toaletu prije svakog hranjenja. Operite lice prije svakog 
hranjenja. Operite zube i operite cijelo tijelo prije spavanja. Mora 
se brijati najmanje dva puta tjedno.Skrbnik Skrbnik prisustvuje 
okupljanjima čist(oprani zubi, istuširani, oprani) i obrijan(On), 
nosi čistu, urednu opremu(od glave do pete).
Svaki fizički sposoban član obitelji nakon jutarnjeg ustajanja sprema 
krevet. Roditelji uče djecu kako da.Završetak jutarnje higijene. Vrijeme je 
za odijevanje, obuvanje pripremljenog(večer prije)opremu koju osoba 
planira nositi.Svaki spremnik za doručak je označen(sadržaj, datum 
popunjavanja).Nakon doručka očistite prostor za jelo. Spremnike vratiti u 
skladište. Prljave posude, posuđe stavljaju se u sudoper. Osoba je sada 
spremna započeti svoje dnevne poslove(kuća, škola, volontiranje, posao).

Svi spremnici imaju oznaku sadržaja. Posude za hranu također imaju datum 
punjenja.Posude uredno čuvajte.opasno(otrov, toksin)spremnici su sigurno 
pohranjeni(dokaz o nesposobnosti djeteta).
Ne ostavljajte neiskorištene stvari(alati, igračke, posuđe)zatrpati namještaj, pod ili 
radni prostor.Nakon upotrebe pokupite predmete i spremite ih u urednu pohranu.
Čuvajte predmete uvijek na istom mjestu. Tada ih je lako pronaći.

Prije odlaska u krevet.Pripremite se za odjeću koju planirate nositi sljedeći 
dan. Spakirajte sve torbe sa stvarima koje planirate ponijeti sa sobom kada 
ujutro odete.
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Korištenje izbjeljivača ili jakog dezinficijensa povećava šanse za dobivanje 
kronične opstruktivne plućne bolesti.Koristite prirodno sredstvo za čišćenje 
površina: Miješati, 1 šalica sode bikarbone, 1/2 šalice bijelog octa, dodajte 
nekoliko kapi eteričnog ulja. Trebate jače dodajte žlicu soli.

Ne budi prljava, neuredna jadna isprika za civiliziranog čovjeka.
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